46/ F#55%

Mufo] SH AL MUEXI(1)

2 x

M ging) o N ok
zzyeel M

Fr=E U FH B

ER HHQ Ax|

=2 A

For =

1. MutGpg) ol M eEm) o ok (Bh)

T IE-TI= R =
2z 2 o9 3
ske] =y} Muke]l @ FBAd wel kA e

9] 28 sl AA gAA & ol

Eig Adure] AFolu A7) upa}t gk
Al Al AU P AH o BE Al
e % 2 5289 24F s A
3t ch.

E lo #71¥ =X Alg UHe =89
=40 wat tha o]z} IAT MA L] F8
&3 AAe Y Fo st A=l A
o, o] gEL A A= %%6}04 o} &

Huto] 43Q &¥oz F7@ oTont A%, 33 AY, 2% Aoz ¥Re @
o7l Be A 847 F43A HH, A F o, HdedonEs FAAIHR 29A
Fe 2 JANYH vh2 Age] TR B
1 OMA M FH AMEZE HS HoZ AL AA3d, oA AAe &5
@ ule] e e Folm, o|RE e
AgaEey A K3 A8%9 | o=z §n s § 3w+ (EFFECTIVE HORSE
YAMAGATA | gJub 4, g, E|Mwdol % | powER)olat sht}
=3 24, 44 B 30 400m ' s
;{];9_2 ;4%;“15 o mof| A e TR $2AH] AR spA 3 7|
T ERE LT DETYTT 2ol wEolt £¥g AFPY FE glon,
=% o, SEHP| VY d7lo F%e HAY & e YA =
NAGAMULA | o}d, EEAM Sold % | Cgte] 0.55¢1| 7L Fojopt e} oy 7kx =4 Fde
=R 2 AH84. A 0.759] W4 zgo;] BEEE= }\-]u]_,] HhEg 28 9 &
ROACH JAA FoAM AL g Cowtel 0.56%) @mao () e FA, A7 £
=¥ A 0,68¢) @9l o = 1 ’
BASERES | BARGEAS) A% 34 | Lagel oA | ) oo FHH T ﬂ Tqﬂ o
BARGESE | o) A& 7e] W) #He] #x, FA9 Y A # =
2y A8 (G| 2349 AEERE 4 A B g 7 589 45 nejsid 2
ESE-E Aol A4 g st o} gt




Auke] SAMA S AAR/47

o

Jh BRR (1) 2 AL

HREE (Vw) =ule] SE(Vs) - AZE A
A B &% (Va)

i

2 B 4

W
isd
%

At

7ol $=2 #7154 @3 v
o &£3oq YE HEWE &
g,

=
yi
=]

Y

O
-
<

Vw=Vs-Va= wXVs

= (Vs-Va) /Vs = ¥+ {4 = (WAKE FRACT-

ION) olgt gt}

- $4 95 (STREAM LINE WAKE OR POTE-
NTIAL WAKE) : A F9jo] dojys
FAFA oated Arle Aoz AP
DAt AE, AujRex F(+)olx
AAASFANN &) o2 do

— n}# ¥-E (FRICTIONAL WAKE) : Hj| o]

Hol, HAFHH, 989 ANE =
Soll &AL Aulel ARl oet
a3 @e Ay, duozRy A A
A el wet F43 oo,

~ 9} ¥F (WAVE WAKE) : Hulgh Fof &
AYare] Hoh &xo odte FHolH,
el &z AT F(+)o] HIN=E

31 —3—(—)01 7= P}

H

0

2 2E W37 Hon o
urako 2 7_}_}1\_ Yo}, ;o] dxE &
9] 25AAM e iRV AHM A W
F7t £ 22 HE o] Urh

- whRe 4% - wkFe g2 Adv B2
B, Adn F2e FFHE we} ghol
Askstn el Aojd] Mgt Fo] Z
Hj, wjgrgko] 2 WM E uwrEs} =
|t ¥rRe] @ Z3 2 PROPELLERE
Assted & 4gE vxnz HPEJ

A3 % 228 Bol & 4 3
oh,

1) 1=ME "tRo| 2t
1) SCHOENHERR®] 2

4. 5Cvp Co(B/L) 1 E

w=0.10+ 7-6C)2.8-1.8C 2 (a

D )

"B k'Deg)

o714 Cw % 38 vy A

C 8 vy A

E 3 Al kol

d T

D FA719] A&

B : HE

k’ 0.3

Deg © 97 72Ab2} (rad)

L) TAYLORES| 4]

w =0,5Cs-0.05
A71M Co: ¥R ¥ A

©) VAN. LAMMERENZ?| 2]
w=0.75C-0.24
2) ITUS] A
w =10 82C - 0.277
1) AP (b AdnA)

X8 W9 Cv=0,55~0, 80
1.5¢V/L"*¢(3.0(0.246
{Fn<0, 493)

o} 714 V=Knots, L"*=m
w=10.536-0.0714v/(L) """ Cb
2) 2&5ME BtRe %

1) SCHOENHERR/] 2}
O 93 A ZFx17] - BOSSINGY A%




48/ HOO%H

w=2Cs (1-Cv) +0, 2C0S{(3ST/2) -0. 02

3714 ST : BA9 FH3 o

£ Z+(Deg)
o W3ld F37] - BOSSINGS| 7§
w=2Cr(1-Cs) +0. 2COST (3/2) (90-
ST) J+0, 02
O STRUTY A%
w=2Cs (1-Cy) +0. 04
L) TAYLORS 2] - STRUT ¥ BOSS-
INGS] A $olx 4&
w=0.55C- 0.2

©) VAN. LAMMERENS] 4] - STRUT
3 BOSSING®] Z¢o= A8 .

w= (5/6)Co- 0,353

2) LUKEQ] 4] - STRUTS} 7%
w=0.828C- 0.232

o) LUKES] 4} - BOSSING2] 7%
w=atmGC (1g FX)

H) HARVALDS &% - 1&4 2 2&
Mol 799 STRUT % BOSSING
9] ALdx AL,

Lt F=Ho ALt

7 A3 o Ay FHe FE A7)
2 HF S o|Fojof stuz wirt EHA @
g & Ao AFR) Y EHR = FY
I 2L F F FHML FYFANA A&
ATEFEE E o RAD I} HYE o7
A H22 T-RHE Fgo| Fiddtn B

F dth

ol¢} 22 F¥ 742 T-RE TE U¥F
#g 8 7427A < (THRUST DEDUCTION
COEFFICIENT)&} &1 t2 H7|3tc},

(T-R) R

t= T= =1-t
T

te] &2 F2717F AR g 9L
B Aoz Ho F3 7xE RS
e} ghol WEkskA dnt

=
©

i)

N 1548 AT @
=) SCHOENHERR®] 4|

t=k-w
A714 w: BFe g
k: 4% e 3¢ 0.5~0.70
@@ B A% 0.9~1.05
4713 gEAd olF% el
AS 0.7~0.90

BELER
t=k-w(l,63+1 5Cv-2, 36Cve)

714 Cw @ F FZ¥HA < (VERTI-
CAL PRISMATIC COEFFICIENT)

©) VAN LAMMEREN®] 2]
t=0,5C - 0,15

2) 2848 FaASe 2
1) SCHOENHERR?] 2]
© BOSSING2| 7%

t= 025w+ 0,14

O STRUTY] 73+
t=0, 70w+ 0,06
L) wEe A4
t= w(l.73+1,50Cs-2, 36Cvr)




Aute) 2747 9 HujaA) /49

©) VAN LAMMERENS] 2]
t= (5/9)Co-0, 205

Ch. S3a §E39] 27

i

2

o,
2 o o
ufh ot R

o "m Az + gEcl, ¥
FgelA A7le vtge £4¢ nestel A
e 279 7B 20718 AsEk] B3
Aoz Agslor & Aol wehd 7 oy

v}

o] 71¥3% Ao HAE Hestd 27|
2 g
EHP=V-R/75, THP=Va-T/75

gtz 3 A A &S (HULL EFFICIENT) &
ol o} Zo] EIIHT},

EHP 1-
ETA»= "mwp = "1-
o714 EHP @ #& n}¥
(EFFECTIVE HORSE POWER)
THP : 7 (F¥) n}¥
(THRUST HORSE POWER)
T 39
Va @ B9 Ad&x
(SPEED OF ADVANCE)
V  : Hje] &% (SPEED OF SHIP)
R A A
(TOTAL RESISTANCE)

1) =7 Zge| BAHA
2277 HAE W 5
DEE RS FIE RPN R
Aol glomg ofefsh ol

2 A AS
nlgd e th
®7] &<t

DHP= (2xPIxQxn)/75

To X Va
2XPIXnxQ

ETA. - THP
" DHP

ETA. =

i

o714 PI : 3.14159

. 423 3 (TORQUE)

2279 BET FHAAY
e 2o B

ol 7t 1A
at7] fletal of

™V e prac - (P
= ° % DpupP

To X Va

Ex ETAo 2XPIXnX Qo

o2 e

ETA, THP T o O ooy,
ETA. THP' T Qo

.81} (RELATIVE EFFICIENCY) 2} %o},

ul2e] w)e}
Yepa

24 3ol

& FnEn a4
dEE&He] vle #AE
Holw], F7)19) o] wet x3
g Eth
1%4d%& ETA: : 1,00~1.10 & 1.05
2% 8 ETA: : 0.95~1.00 57 0.98
T FR7] Aevle oty Moz #7]

dtd AL Fx

ETA:=1, 716-2. 378Co+1, 742 (Cs) *-
((V/LY?) x Gn)+0. 631 (D/A))

Lo L o
N
12%”-

0.0308

714 V/LY &)
D %A
A Dwg &R

gepy FrldelA wAsE =as 44




50/#fih 555%

207104 AgdE Eas) BAES
of ozl o] sk Abgh,

Qo= ETAr X Q

383t

_ __DHP - ETAXBHP g o
2XPIXn 2xPIxn
_ ETA:xXETAg X BHP olmE
2xPIxn -
Q - ETAxQ - _ETAXETAXBHP o o
2XPIxXn
2XPIxXn T
o714 ETAg : Z&7] ZAA7F & A%

0.97~0, 98

/\-]t:ﬂ-_/] _‘Q‘Lu}aﬂ]‘ 7& 3‘%9'] 3'(1'7‘"'—'-—5:“ 75‘31
st Aube] Wad 5L Py st
A EeS obzlel A7 2ol F aAch.

EHP THP'

PC=Bnp ~ * DHP

|

DHP
BHP

v THP N
THP'

EHP
THP

= ETA: X ETA¢ X ETAr X ETAn

PC - EHP  DHP XTHP'XTHPXEHP
" SHP ETA¢xBHP DHP  THP'® THP
= 1 X ETA:t X ETAo X ETA: X ETAn
" ETA:
714 PC : PROPULSIVE EFFICIENCY

(% £7 A 1)

ETA; : Z&7] X9 38
ETA: : 3¢ & & (TRANSMISSION
EFFICIENCY)
ETA. : 227 58
ETA: : &9 8 9 F317] 384
ETAw : A4 &
(HULL EFFICIENCY)
(F2E aA)




